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I УВОД 

Пројекат Повећање улагања у јавне објекте са ниском стопом емисије угљеника у 

Босни и Херцеговини којег финансирају GCF (UNDP) представља резултат 

вишегодишњег ангажмана и дијалога о смањењу емисије угљендиоксида 

имплементирањем мјера енергетске ефикасности у Босни и Херцеговини. Због дужег 

периода занемаривања и недовољног улагања током и након рата у Босни и 

Херцеговини (од 1992. до 1995. године), јавна инфраструктура, посебно зграде, у 

Босни и Херцеговини (БиХ) сада су у запуштеном стању и хитно је потребна њихова 

надоградња и модернизација. Преко 70% зграда јавне намјене у БиХ је пројектовано и 

саграђено прије више од 30 година, не узимајући у обзир њихову енергетску 

ефикасност, а камоли отисак угљеника. Осим енергетске ефикасности, значајан 

потенцијал за смањење емисија угљеника са ефектом стаклене баште лежи у мјерама 

измјене горива: преко 80% зграда јавног сектора тренутно користи фосилна горива 

(угаљ, лож уље и природни плин) или системе даљинског гријања, који такође 

претежно користе угаљ. Увођење великих обновљивих извора енергије у БиХ са 

улагањима у енергетску ефикасност, има потенцијал да одигра кључну улогу у 

смањењу емисије угљеника. За подручје Републике Српске, пројекат се реализује у 

сарадњи са UNDP и Министарством за просторно уређење, грађевинарство и 

екологију Републике Српске. 

Циљ Пројекта је подршка напорима Босне и Херцеговине да одговори на изазове 

климатских промјена, смањи емисије угљеника и прилагоди се климатским 

промјенама, што је у складу са препорукама Национално утврђених доприноса (NDC) 

и Стратегије прилагођавања на климатске промјене у Босни и Херцеговини. Путем 

израде и провођења Националног оквира за улагања у јавне објекте са ниском стопом 

емисије угљеника, пројекат GCF ће довести до повећања нивоа улагања у зграде јавне 

намјене са ниском емисијом угљеника за четири до пет пута, што ће омогућити БиХ 

да испуни наведени циљ смањења емисија плинова са ефектом стаклене баште из 

сектора зграда јавне намјене. 

Министарство за просторно уређење, грађевинарство и екологију Републике Српске и 

Развојни програм Уједињених нација у Босни и Херцеговини (UNDP БиХ) потписали 

су Писмо споразума о провођењу пројекта "Повећање улагања у јавне објекте са 

ниском емисијом угљеника у Босни и Херцеговини" који финансира Зелени 

климатски фонд (GCF).  

Министарство за просторно уређење, грађевинарство и екологију Републике Српске 

добило је грант од Зеленог климатског фонда кроз Развојни програм Уједињених 

нација. 

Циљ пројекта је повећати улагања у јавне зграде са ниском емисијом угљеника кроз 

структуру и провођење Националног оквира за улагања у јавне објекте са ниском 

стопом емисије угљеника, који се састоји од интегрисаног пакета осмишљених 



политичких, регулаторних, технолошких, информацијских, финансијских и 

управљачких рјешења како би се позабавили ризицима специфичним за земљу и 

препрекама за улагања. 

Пројекат ће пружити техничку помоћ (ТА) заинтересованим странама јавног и 

приватног сектора на општинском, кантоналном, ентитетском и националном нивоу у 

БиХ како би се 

помогло у рјешавању нефинансијских препрека, те ће олакшати провођење 

Националног оквира за улагања у јавне објекте са ниском стопом емисије угљеника, 

укључујући потребну инвестицијску подршку како би се побољшали профили ризика 

и поврата и како би се будући пројекти градње са ниском емисијом угљеника 

финансијски затворили. 

Тим за имплементацију пројекта у оквиру Министарства за просторно уређење, 

грађевинарство и екологију Републике Српске ће бити одговоран за припрему, 

координацију, управљање и спровођење пројекта, укључујући набавку, уговарање и 

плаћања свих роба, радова и услуга које су у вези са пројектом. 

  Овим пројектним задатком (ToR) предвиђа се ангажман индивидуалног консултанта и 

детаљан опис задатака за стручног сарадника за имплементацију Пројекта. 

II УЛОГА И ЗАДАЦИ КОНСУЛТАНТА - Опис и обим консултантских услуга 

1. Припрема за евидентирање и евидентирање свих финансијских докумената у 

складу са правилима GCF/UNDP и Законом о рачуноводству и ревизији 

Републике Срспке; 

2. Одржавање финансијског и рачуноводственог информационог система који се 

користи за евиденцију пројектних активности; 

3. Анализа примјене поступака ревизије и извјештавања; 

4. Анализа примјене рачуноводствених стандарда и поступака даваоца гранта;  

5. Припрема обрасца за повлачење средстава са рачуна пројекта; 

6. Учествовање у припреми годишњих финансијских извјештаја за пројекат;  

7. Припрема полугодишњих финансијских извјештаја;  

8. Припрема налога за плаћање;  

9. Задаци благајника; 

10. Евидентирање података који се односе на пројекат у систем Трезора (СУФИ); 

11. Одговоран је за тачност евидентирања свих активности у склопу пројекта;  

12. Одговоран је ажурирање рачуна пројекта и тачност израђених извјештаја, ово 

обухвата управљање и успостављање рачуна гранта; 

13. Прикупља податке за мониторинг и евалуацију, као и све остале потребне 

податке који ће нам користити у свакодневном послу и припрема годишњег 

извјештаја о раду (АРR); 

14. Обавља остале послове, према захтјеву шефа тима за имплементацију Пројекта. 



III ЗАХТЈЕВИ КОЈИ СЕ ОДНОСЕ НА КВАЛИФИКАЦИЈЕ  

 

Заинтересовани Консултанти морају доставити информације које показују да су 

квалификовани за обављање услуга тако што ће испунити доле наведене захтјеве. 

Квалификовани појединачни консултант би требао имати искуство у области 

наведених услуга. 

Потребно минимално искуство које консултант треба имати за овај задатак укључује 

сљедеће: 

 Универзитетска диплома из области економије, најмање 240 ECTS; 

 Најмање 3 године искуства на сличним пројектима, пожељно на пројектима 

међународних институција;  

 Добро усмено и писмено познавање енглеског језика;  

 Напредне вјештине у раду на рачунару (MS Word, Excel, Power Point);  

 Спремност за учење 

 

IV РАДНИ УСЛОВИ 

 

Стручни сарадник за имплементацију Пројекта ће бити стациониран у просторијама 

Министарства за просторно уређење, грађевинарство и екологију Републике Српске.   

 

V  ВРЕМЕНСКО ТРАЈАЊЕ ИЗВРШЕЊА УГОВОРА 

 

Стручни сарадник за имплементацију Пројекта ће бити радно мјесто са пуним радним 

временом у склопу Пројекта. Трајање Уговора – консултант ће бити ангажован на 

период од 6 мјесеци са могућношћу продужења. Новчана накнада ће бити на мјесечној 

основи. 

 

VI ИЗВЈЕШТАВАЊЕ 

 

Консултантове обавезе извјештавања 

Потребно је да Стручни сарадник за имплементацију Пројекта извјештаје на мјесечном 

нивоу о предузетим активностима доставља шефу тима за имплементацију Пројекта. 

Консултант је обавезан доставити извјештаје који ће садржавати опис обављених 

активности у складу са захтјевима овог пројектног задатка на локалном језику.  


